



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Retificação do Edital 14/2025 - PREX/RIFB/IFBRASILIA

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura do INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria nº 835 de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve: **RETIFICAR** o Edital 14/2025 - PREX/RIFB/IFBRASILIA: “Processo Seletivo Simplificado de Contratação de Profissionais Bolsistas internos PRONASCI Juventude”.

ONDE SE LÊ:

2.1. A Composição das Equipes e Perfis Profissionais estão descritas na Tabela 1 abaixo:

Tabela 1
[...]

Cargo: Apoio Administrativo	
Número de Vagas: 5	
Bolsa Mensal: R\$1.800,00 (Mil e oitocentos reais)	
Duração: Até 18 meses.	
Carga Horária: Até 20 horas semanais.	
Requisitos:	Curso Técnico em Administração; ou Curso Técnico em Gestão; ou Curso Técnico em Contabilidade; ou Tecnólogo em Secretariado; ou Graduação em Administração; ou Graduação em Contabilidade ou Graduação em Gestão. Cursos superiores devem ter reconhecimento pelo Ministério da Educação (MEC)

LEIA-SE:

2.1. A Composição das Equipes e Perfis Profissionais estão descritas na Tabela 1 abaixo:

Tabela 1
[...]

Cargo: Apoio Administrativo	
Número de Vagas: 5	
Bolsa Mensal: R\$1.800,00 (Mil e oitocentos reais)	
Duração: Até 18 meses.	
Carga Horária: Até 20 horas semanais.	
Requisitos:	Formação em Auxiliar Administrativo ou Ensino Médio com comprovada experiência em atividades administrativas (tempo mínimo de 12 meses de experiência).

ONDE SE LÊ:

4.1. As inscrições serão gratuitas e deverão ser realizadas exclusivamente no período de 09 a 15 de junho de 2025, por meio do formulário eletrônico disponível no link: [bit.ly/pronasciifb] [...]

[...]

7.1. Este processo seletivo seguirá o cronograma disposto na Tabela 3 abaixo:

Tabela 3

Eventos	Datas
Período de Inscrições	09 a 15 de junho de 2025
Divulgação do Resultado Preliminar da Análise Documental	

e Curricular	18 de junho de 2025
Interposição de Eventuais Recursos (Etapas 1 e 2)	20 de junho de 2025
Divulgação do Resultado Final da Análise Documental e Curricular (Etapas 1 e 2)	23 de junho de 2025
Período de Entrevistas	24 a 27 de junho de 2025
Divulgação do Resultado Preliminar das Entrevistas (Etapa 3)	30 de junho de 2025
Interposição de Eventuais Recursos (Etapa 3)	01 de julho de 2025
Divulgação do Resultado Final e dos Recursos Impetrados	02 de julho de 2025
Convocação para a Entrega da Documentação e Contratação	02 de julho de 2025

LEIA-SE:

4.1. As inscrições serão gratuitas e deverão ser realizadas exclusivamente **no período de 09 a 22 de junho de 2025**, por meio do formulário eletrônico disponível no link: [bit.ly/pronasciifb] [...]

[...]

7.1. Este processo seletivo seguirá o cronograma disposto na Tabela 3 abaixo:

Tabela 3

Eventos	Datas
Período de Inscrições	09 a 22 de junho de 2025
Divulgação do Resultado Preliminar da Análise Documental e Curricular	30 de junho de 2025
Interposição de Eventuais Recursos (Etapas 1 e 2)	01 e 02 de julho de 2025
Divulgação do Resultado Final da Análise Documental e Curricular (Etapas 1 e 2)	03 de julho de 2025
Período de Entrevistas	04 a 10 de julho de 2025
Divulgação do Resultado Preliminar das Entrevistas (Etapa 3)	14 de julho de 2025
Interposição de Eventuais Recursos (Etapa 3)	15 de julho de 2025
Divulgação do Resultado Final e dos Recursos Impetrados	16 de julho de 2025
Convocação para a Entrega da Documentação e Contratação	17 e 18 de julho de 2025

(documento assinado eletronicamente)

DIENE ELLEN TAVARES SILVA
Pró-Reitora de Extensão e Cultura - PREX

Documento assinado eletronicamente por:

- Diene Ellen Tavares Silva, PRO-REITOR(A) - CD2 - PREX, em 13/06/2025 17:54:45.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/06/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 624702
Código de Autenticação: 688d12f564





03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154